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Les Français et le potentiel retour de 

Ségolène Royal au gouvernement 



Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 27 au 31 décembre 2012. 

• Echantillon de 1 659 individus représentatifs de la population française âgée de 18 ans 

et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, 

catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

• Aide à la lecture des résultats détaillés :

– Les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus significativement au dessus du 

chiffre auprès de l’ensemble de la population interrogée tandis que les chiffres sur fond 
orange sont ceux qui apparaissent le plus significativement en-dessous. 

– Les chiffres des colonnes comportant une astérisque (*) sont à interpréter avec prudence en

raison de la faiblesse des effectifs.
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Seriez-vous très favorable, plutôt favorable, plutôt pas favorable ou pas du tout favorable à ce que Ségolène

Royal devienne ministre du gouvernement de Jean-Marc Ayrault ?

6%

24%

23%

40%

7%

Tout à fait favorable Plutôt favorable Plutôt pas favorable Pas du tout favorable Ne se prononce pas

ST Favorable : 30%

CSP- : 29%

ST Pas favorable : 63%

- À tous -

Trois Français sur dix se déclarent favorables à ce que Ségolène

Royal devienne ministre du gouvernement de Jean-Marc Ayrault
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Si jamais Ségolène Royal devait entrer au gouvernement, à quel ministère pensez-vous qu’elle serait la plus

efficace ? (réponses données à l’aide d’une liste, une seule réponse possible)
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0%

15%

13%

Un ministère tourné vers la famille

Un ministère tourné vers l'école

Un ministère tourné vers l'environnement

Un ministère tourné vers la culture

Un ministère tourné vers l'emploi

Un ministère tourné vers la santé

Un ministère tourné vers l'agriculture

Un ministère tourné vers la justice

Un ministère tourné vers l'économie

Un ministère tourné vers l'international

Un ministère tourné vers la défense

Un ministère tourné vers la sécurité

Un autre ministère

Ne se prononce pas

Ensemble des Français

CSP-

- À tous -

Si Ségolène Royal devait entrer au gouvernement, un Français sur trois

juge qu’elle serait la plus efficace dans un ministère tourné vers la famille



Résultats détaillés
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Total

Sexe Âge Catégorie socio-
professionnelle de 

l'interviewé(e)

Revenus nets mensuels du 
foyer

Niveau de diplôme Région 
d'habitation

Situation familiale
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Seriez-vous très favorable, plutôt favorable, plutôt pas favorable ou pas du tout favorable à ce que Ségolène Royal devienne ministre du gouvernement de Jean-Marc Ayrault ?
ST Favorable 30% 27% 33% 35% 32% 30% 28% 28% 32% 29% 30% 39% 31% 28% 37% 18% 28% 31% 32% 30% 29% 30% 33% 38% 28% 28%

Tout à fait favorable 6% 6% 7% 3% 5% 8% 9% 5% 7% 8% 5% 11% 7% 5% 8% 3% 7% 7% 7% 5% 8% 6% 6% 17% 5% 8%

Plutôt favorable 24% 21% 26% 32% 28% 22% 19% 23% 25% 21% 24% 27% 24% 23% 29% 14% 21% 24% 25% 25% 21% 24% 27% 22% 23% 21%

ST Pas favorable 63% 68% 57% 56% 57% 63% 65% 67% 62% 63% 62% 55% 60% 67% 59% 78% 65% 62% 59% 63% 63% 63% 57% 55% 66% 67%
Plutôt pas favorable 23% 20% 26% 25% 27% 25% 22% 19% 21% 27% 21% 23% 22% 28% 19% 19% 22% 19% 24% 25% 23% 23% 24% 18% 21% 26%

Pas du tout favorable 40% 48% 32% 32% 30% 39% 43% 48% 41% 36% 41% 31% 38% 39% 41% 58% 44% 43% 34% 38% 40% 40% 34% 37% 45% 41%

Ne se prononce pas 7% 5% 9% 8% 11% 7% 7% 5% 6% 8% 8% 7% 9% 4% 4% 5% 7% 6% 9% 7% 7% 7% 10% 6% 7% 5%

Si jamais Ségolène Royal devait entrer au gouvernement, à quel ministère pensez-vous qu'elle serait la plus efficace ?
Un ministère tourné vers la famille 32% 26% 37% 31% 34% 38% 30% 25% 33% 35% 28% 29% 33% 32% 32% 35% 32% 30% 35% 31% 32% 32% 28% 45% 28% 37%

Un ministère tourné vers l'école 7% 7% 7% 6% 9% 8% 6% 7% 8% 8% 6% 11% 8% 6% 8% 9% 7% 8% 5% 9% 6% 7% 7% 6% 6% 9%

Un ministère tourné vers 
l'environnement

5% 5% 4% 3% 6% 4% 6% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 6% 3% 6% 4% 6% 3% 6% 7% 4% 5% 3% 5% 4%

Un ministère tourné vers la culture 4% 4% 4% 10% 5% 3% 3% 2% 3% 6% 4% 5% 4% 5% 2% 4% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 6% 4% 4% 3%

Un ministère tourné vers l'emploi 4% 4% 4% - 3% 5% 5% 4% 5% 4% 3% 6% 3% 3% 5% 3% 4% 2% 4% 4% 5% 3% 3% 5% 4% 4%

Un ministère tourné vers la santé 4% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 6% 5% 3% 2% 4% 4% 5% 5% 2% 4% 4% 4% 1% 5% 3%

Un ministère tourné vers 
l'agriculture

3% 5% 2% 7% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 2% 2% 3% 6% 4% 4% 5% 3% 3% 6% 3% 4% 2% 3% 4%

Un ministère tourné vers la justice 3% 4% 3% 4% - 3% 4% 5% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 5% 2% 2% 1% 4% 5% 4% 3% 3% 1% 4% 3%

Un ministère tourné vers l'économie 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 4% 1% 2% 1% 2% 2% - 2% 3%

Un ministère tourné vers 
l'international

2% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1%

Un ministère tourné vers la défense 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% - - 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% - 1% 1%

Un ministère tourné vers la sécurité 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% - - 1% 1% - - 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Un autre ministère 19% 24% 14% 13% 13% 16% 21% 28% 18% 15% 22% 17% 18% 22% 18% 19% 21% 18% 18% 19% 17% 20% 19% 20% 21% 16%

Ne se prononce pas 13% 12% 15% 17% 18% 12% 14% 12% 13% 13% 14% 10% 14% 11% 12% 9% 16% 11% 16% 12% 12% 14% 16% 8% 14% 12%



Résultats détaillés
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Total

Proximité politique Vote au premier tour de 
l'élection présidentielle de 2007

Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2012
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Seriez-vous très favorable, plutôt favorable, plutôt pas favorable ou pas du tout favorable à ce que Ségolène Royal devienne ministre du gouvernement de Jean-Marc Ayrault ?
ST Favorable 30% 54% 56% 54% 59% 55% 47% 20% 17% 15% 19% 14% 20% 29% 45% 64% 25% 13% 21% 47% 53% 47% 25% 14% 24%

Tout à fait favorable 6% 13% 30% 12% 16% 13% 5% 7% 3% 3% 3% 3% 2% 6% 10% 17% 3% 4% 2% 12% 12% 9% 8% 3% 3%

Plutôt favorable 24% 41% 26% 42% 44% 42% 42% 13% 14% 12% 17% 12% 18% 23% 36% 47% 22% 10% 19% 36% 41% 38% 17% 11% 22%

ST Pas favorable 63% 41% 39% 42% 36% 41% 49% 79% 82% 83% 78% 84% 80% 66% 54% 31% 73% 84% 79% 49% 41% 49% 73% 84% 72%
Plutôt pas favorable 23% 24% 24% 24% 14% 25% 28% 38% 16% 18% 16% 19% 11% 29% 26% 21% 38% 20% 11% 24% 23% 30% 41% 20% 13%

Pas du tout favorable 40% 17% 15% 18% 22% 16% 21% 41% 66% 65% 62% 66% 70% 37% 27% 9% 35% 64% 68% 26% 18% 19% 32% 65% 60%

Ne se prononce pas 7% 4% 6% 4% 5% 4% 4% 1% 1% 2% 3% 1% - 5% 1% 6% 2% 2% - 3% 5% 4% 2% 2% 4%

Si jamais Ségolène Royal devait entrer au gouvernement, à quel ministère pensez-vous qu'elle serait la plus efficace ?
Un ministère tourné vers la famille 32% 42% 42% 42% 34% 44% 42% 32% 27% 28% 32% 28% 23% 31% 34% 44% 34% 29% 23% 36% 40% 42% 27% 30% 25%

Un ministère tourné vers l'école 7% 10% 14% 10% 8% 10% 11% 8% 7% 7% 4% 8% 6% 7% 13% 9% 11% 5% 5% 10% 10% 9% 9% 6% 7%

Un ministère tourné vers 
l'environnement

5% 5% 3% 5% 4% 4% 11% 8% 5% 4% 4% 5% 6% 5% 4% 4% 6% 4% 7% 5% 4% 8% 7% 4% 6%

Un ministère tourné vers la culture 4% 3% - 3% 1% 5% - 7% 3% 3% 4% 3% 5% 6% 8% 2% 6% 3% 3% 4% 5% - 8% 3% 5%

Un ministère tourné vers l'emploi 4% 6% - 6% 8% 6% 5% 1% 3% 4% 5% 3% 1% 3% 7% 6% 5% 3% 2% 4% 6% 5% 5% 3% 2%

Un ministère tourné vers la santé 4% 4% 5% 4% 7% 3% 3% 2% 4% 2% 4% 2% 8% 4% 4% 5% 5% 3% 5% 8% 3% 3% 1% 3% 6%

Un ministère tourné vers l'agriculture 3% 2% 2% 2% 3% 1% 7% 2% 5% 6% 6% 6% 3% 4% 3% 1% 3% 5% 4% 4% 3% 2% 3% 5% 3%

Un ministère tourné vers la justice 3% 5% 3% 6% 8% 6% 2% 8% 3% 3% 7% 2% 3% 2% 5% 7% 4% 2% 1% 3% 5% 5% 5% 1% 3%

Un ministère tourné vers l'économie 2% 4% 12% 3% 3% 4% 2% 2% 2% 2% - 2% 3% 2% - 4% 3% 1% 3% 2% 4% 2% 3% 1% 2%

Un ministère tourné vers 
l'international

2% 2% - 2% 3% 1% 4% - 1% 1% - 1% 1% 2% - 2% 1% 2% - 1% 2% 7% 1% 1% 1%

Un ministère tourné vers la défense 1% 1% 2% 1% 2% 1% - 1% 1% 1% - 1% - - 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% -

Un ministère tourné vers la sécurité 1% 1% - 1% - 1% - 3% 1% 1% - 1% - - - 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% -

Un autre ministère 19% 9% 12% 9% 13% 8% 9% 12% 30% 30% 27% 29% 33% 20% 14% 8% 15% 28% 38% 17% 9% 5% 17% 29% 29%

Ne se prononce pas 13% 7% 6% 7% 7% 7% 4% 13% 9% 9% 7% 9% 9% 13% 7% 7% 7% 12% 9% 5% 8% 10% 11% 11% 10%


